

ZEFS.262.1.2019.30.EZ

Warszawa, 19 kwietnia 2019 r.

**Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu
nr postępowania ZEFS/1/2019**

Dotyczy: odpowiedzi na pytania (e-maile) Wykonawców z dnia 17 i 18 kwietnia 2019 r. w postępowaniu nr ZEFS/1/2019 Organizacja spotkań w ramach realizacji Projektu pn. Rozwój banków zadań do egzaminu zawodowego etap II współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego Program Operacyjny Wiedza Edukacja Rozwój (PO WER) na lata 2014-2020

Szanowni Państwo,

w związku z faktem, że w dniach 17-18 kwietnia 2019 r. Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z pytaniami dotyczącymi ww. postępowania, Zamawiający działając na podstawie Rozdziału XV ust. 4 Ogłoszenia o zamówieniu, przekazuje treść zapytań i udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie pierwsze

W nawiązaniu do wskazanych w rozdziale IV Opisu przedmiotu zamówienia wymogów i jednostkowych cen odnoszących się do usług gastronomicznych oraz przeprowadzonego badania rynku, informujemy, że ceny zaoferowane przez Hotele / Ośrodki / Obiekty mogą być wyższe nawet o 30%.

W związku z powyższym, proszę o informację, czy przewidują Państwo akceptację wyższych stawek za poszczególne elementy składające się na wyżywienie uczestników wydarzeń, które zostaną udokumentowane np. fakturą z hotelu.

Odpowiedź na pytanie pierwsze:

Stawki wskazane przez Zamawiającego w rozdziale IV. Wyżywienie i rozdziale V. Usługi noclegowe Opisu przedmiotu zamówienia, stanowiącego załącznik nr 1 do Ogłoszenia o zamówieniu, stanowią maksymalne stawki jakie Zamawiający może zapłacić za wymienione usługi. Wymóg ten podyktowany jest dokumentem „Zestawienie standardu i cen rynkowych wybranych wydatków w ramach PO WER” wydanym przez Instytucję Zarządzającą PO WER. W związku z powyższym Zamawiający nie przewiduje akceptacji wyższych stawek.

Akceptacja wyższych stawek skutkowałaby ich niekwalifikowalnością i koniecznością zwrotu wydatkowanych środków.

Pytanie drugie

Jednocześnie zwracam się z prośbą o udzielenie odpowiedzi, czy przewidują Państwo możliwość ujęcia różnicy pomiędzy ceną zaoferowaną przez obiekt, a ceną wskazaną w Opisie przedmiotu zamówienia w jednej z pozycji formularza cenowego, lub inny sposób rozwiązania opisanej kwestii.

Odpowiedź na pytanie drugie:

Wykonawca składając ofertę wypełnia formularz cenowy, w którym oferuje ceny za poszczególne pozycje zamówienia, przy czym Wykonawca sam przyjmuje metodologię kalkulacji cen.

Pytanie trzecie

W jakim trybie oraz terminie zamawiający przewiduje uregulowanie należności z tyt. Łączny koszt obsługi administracyjnej wydarzeń?

Odpowiedź na pytanie trzecie:

Zgodnie z § 4 ust. 6 umowy stanowiącej załącznik nr 6 do Ogłoszenia o zamówieniu, płatności będą dokonywane na podstawie wystawionych przez Wykonawcę i zaakceptowanych przez Zamawiającego faktur **za dane zamówienie** w terminie 30 dni po akceptacji faktury przez Zamawiającego.

Zgodnie z § 4 ust. 9 umowy stanowiącej załącznik nr 6 do Ogłoszenia o zamówieniu, Wykonawca zobowiązany jest do umieszczenia na fakturze części składowych zakupionych usług, w tym także wyliczony według poniższego wzoru koszt obsługi administracyjnej spotkania:

Cena brutto faktury (bez obsługi) + cena jednostkowa brutto za obsługę administracyjną 1 spotkania (kol. 6 poz. 13 FO)

----- x Cena brutto faktury

Łączny koszt obsługi administracyjnej wydarzeń brutto (kol. 8, poz. 13 FO)

Jednocześnie, Zamawiający informuje, że modyfikuje formularz cenowy (zał. nr 1 do Formularza ofertowego w zakresie pozycji 13, w następujący sposób:

I.p.	Rodzaj kosztów	Jednostka miary	Maks. planowa na licznik	Cena jednostkowa netto PLN	Cena jednostkowa brutto PLN	Cena netto PLN (kol. 4 x kol. 5)	Cena brutto PLN (kol. 4 x kol. 6)
13	Łączny koszt obsługi administracyjnej	Szt.	572				

Jednocześnie, Zamawiający modyfikuje Opis przedmiotu zamówienia w taki sposób, że:
W rozdziale II opisu przedmiotu zamówienia dodaje się pkt 1 ppkt. 3a) o następującej treści:
"Oferowana cena usługi wynajęcia sali nie może przekroczyć stawki 75 zł brutto za godzinę najmu."

Udzielone odpowiedzi są integralną częścią Ogłoszenia o zamówieniu.

Jednocześnie Zamawiający **przedłuża termin składania i otwarcia ofert do dnia 26.04.2019**
r. – godziny pozostają bez zmian.

WICEDYREKTOR

Horacy Dębowski